

回家还是上春晚

杜丽面临“甜蜜烦恼”

据新华社济南1月23日电 (记者赵仁伟)两届奥运会射击比赛金牌得主杜丽23日晚告诉新华社记者,她正面临一个艰难的选择:25日的除夕夜是参加中央电视台的春节联欢晚会,还是回山东淄博老家陪家人?

杜丽23日晚在济南参加了山东省体育局2009年迎新春文艺晚会,并和其他运动员一起表演了诗朗诵节目《奥运冠军来信》。她在表演结束后接受记者采访时说:“本打算今年除夕能在老家过,但这个晚会开始前刚接到国家队和央视的通知,跟我商量参加央视春晚的事,我今晚好好考虑一下,明天作出最后的决定。”

她说:“参加央视春晚是一个难得的机会,我挺想去的,但相比之下,还是更愿意跟家人在一起,这些年我记忆中只有2005年春节是在家中过的。不过,即使我去北京参加春晚,也会争取尽早回到老家,跟家人呆几天。”

杜丽说,这些年跟家人在一起的时间太少了,2008年在北京奥运会之前没回过一次家。她说:“我非常盼望跟家人在一起,向往跟家人一起包饺子、拜年的感觉。”

“月亮组合”展示新难度

中国跳水队
测验迎新春

据新华社北京1月23日电 (记者周欣)快过年了,战绩显赫的中国跳水队以测验的特别方式来庆祝春节。

23日上午,全体国家队队员进行了一次测验,其中奥运冠军“月亮组合”林跃、火亮以及其他男台选手首次亮出了冬训中新掌握的难度动作,火亮跳了难度悉数为3.5的407B(向内翻腾三周半屈体),林跃跳了3.6难度的207B屈体(向后翻腾3周半)。

周继红说:“队员们今天表现得还可以,尤其是几个跳新难度动作的队员,但是整体而言,奥运冠军们还没有完全恢复到最佳状态。我希望到2月中旬深圳比赛时,他们能够尽快恢复,跳出自己的水平来。”

周继红表示,郭晶晶目前仍在休假期,还需要一段时间才会归队。

周继红介绍说,春节期间,中国跳水队会在大年初一休息一天,初二和初三下午半天训练,从初四开始全天正常训练。

澳网再现
球迷斗殴

据新华社墨尔本1月23日电 (记者王集旻 杨明)尽管澳网的赛事组织者再三告诫“流氓”球迷不要惹事,但球迷斗殴事件23日再次扰乱了墨尔本公园的和谐气氛。

在卫冕冠军、塞尔维亚人焦科维奇同出生在波斯尼亚的美国选手德里奇的比赛结束之后,双方球迷在场外不冷静地发生了斗殴。起先闹事球迷只是互相投掷椅子,后来干脆上演“全武行”,警察立即赶往事发现场,驱散了30余名参与斗殴的球迷,并逮捕了两名首犯。警方随后表示,并没有球迷受伤。

德里奇曾在自己的官方网站上央求球迷文明观赛,而比赛结束后焦科维奇和德里奇在网前长久的拥抱未能化解球迷间的对峙。此前,德里奇同其他塞尔维亚选手的比赛后已经有部分球迷发生语言上的口角。

在赛后新闻发布会上,焦科维奇和德里奇不约而同地对这一恶行予以谴责,希望球迷用理智的方式支持自己。

澳网自两年前就开始出现球迷闹事的恶行。在2007年的澳网比赛期间,克罗地亚球迷和塞尔维亚球迷之间就曾爆发群殴,去年的澳网也曾出现过希腊球迷的过激行为,最终导致警察和球迷间的对抗,澳警方甚至出动用了辣椒水喷雾器。

在澳网比赛之前,彭帅和小威并没有交手记录。不过中国球手曾让小威吃过

郑洁/晏紫和彭帅/谢淑薇

携手进澳网女双16强

据新华社墨尔本1月23日电 (记者杨明 王集旻)在单打上表现出色的郑洁和彭帅,23日在澳网女双比赛中也显现出神勇状态。郑洁首先和晏紫搭档,轻松杀入16强,随后,彭帅和中华台北选手谢淑薇的组合也发挥出色,淘汰对手挺进第三轮。

赛会双打6号种子郑洁和晏紫凭借着多年默契配合的底子,仅用了68分钟就将波兰组合克劳蒂亚·简斯和阿·罗索

尔斯卡淘汰出局,比分是两个6:2。郑洁组合曾经在2006年赢得温网和澳网冠军,在北京奥运会上获得铜牌。虽然晏紫本届澳网连单打正赛资格都没取得,郑洁的单打排名也仅在第22位,可她们一旦联手,便成为珠联璧合的超级组合。下一轮,她们将挑战赛会11号种子、西班牙选手桑切斯和里·维沃斯。

“我们虽然今年没有一起训练过,但依然很默契,我当然希望能再捧杯了,大满贯

奖杯再多也不嫌多,”晏紫赛后表示。郑洁也表示她对双打比赛绝不会掉以轻心。

在孙甜甜/庄佳容双打首轮被淘汰后,彭帅和谢淑薇组合受到考验。彭帅在本届澳网上状态非常好,昨天单打杀入第三轮后,今天,她和谢淑薇配合默契,以6:4,6:7,6:3将捷克组合赫拉瓦科娃和赫拉德卡击败。

被列为赛会16号种子的彭帅和谢淑薇下一轮的对手也是西班牙组合,她

们是实力强大的赛会2号种子梅迪纳·加里奎斯和鲁阿诺·帕斯奎尔。这对西班牙组合是北京奥运会的双打亚军,经验丰富,合作默契。

中、西对抗成为澳网女双第三轮比赛的看点,从实力上看,郑洁/晏紫取胜机会大,彭帅/谢淑薇组合将背水一战。

今天,看台上有许多来自海峡两岸的中国球迷为彭帅和谢淑薇加油,海峡两岸姐妹携手合作成为本届大赛上的亮点。

英国政府出钱
帮助伦敦奥运

新华社伦敦1月21日电 英国奥运事务大臣特莎·乔维尔21日宣布,英国政府将为伦敦奥运会进一步提供4.61亿英镑(约合6.336亿美元)的资金,以便2012年奥运会的两个主要工程得以继续进行。

伦敦奥运会的奥运村和国际广播媒体中心的建设都受到了金融危机的影响,资金不足。开发商无法吸引私人投资来支付其应付的份额。

英国政府表示这4.61亿英镑将用来支持奥运村和国际广播媒体中心的建设,另外还将提供3500万英镑为其他工程支付超出预算的资金。

乔维尔说:“建好奥运村和媒体中心是成功办好伦敦奥运会的核心,并可以留下一份长久的宝贵遗产。现在由于全球金融危机,吸引私人投资变得愈发困难,因此我们应该采取措施来保障这些工程的建设。”

小贝打算正式
转会AC米兰

新华社罗马1月23日电 意大利《体育报》23日透露,目前被AC米兰租借的贝克汉姆有可能正式转会。据说这位英格兰“万人迷”爱上了在意大利的生活,决定与美国洛杉矶银河队终止合同。

《体育报》在头版以《永远留下贝克汉姆》为题对这一消息进行报道。报道中透露,贝克汉姆热爱米兰,正在开始学习意大利语,而且他已经不想再回国了。

贝克汉姆与AC米兰的租借合同今年3月到期,《体育报》称,AC米兰将在3月前完成贝克汉姆的转会手续。贝克汉姆与洛杉矶银河队的合同长达5年,到2011年到期。

杰拉德表示

我没有打人

新华社伦敦1月23日电 英格兰中场球员、英超利物浦队队长杰拉德23日在法庭上表示,他没有在公共场所蓄意伤害他人。

去年12月9日,杰拉德在英格兰西北部城市绍斯波特市的一家酒吧内被捕,警方拘留了6名肇事者,其中包括杰拉德。一名34岁的男子因脸部受伤被送往医院就诊。有两名男子和杰拉德一起被告上了法庭。

北塞夫顿地方法院23日就该案举行了简短的听证会,杰拉德23日在法庭上表示,他否认曾在酒吧打架斗殴以及进行人身伤害。

杰拉德目前已被保释,法院将在3月20日再度开庭审理此案。



1月22日,在西班牙国王杯四分之一决赛首回合比赛中,巴塞罗那队客场以0:0战平西班牙人队。图为巴塞罗那队球员卡塞雷斯(上)与西班牙人队球员卡拉扬拼抢。

新华社发

扬科维奇表示
一有机会就让脚凉爽一下

据新华社墨尔本1月23日电 (记者杨明 王集旻)世界女单头号选手、塞尔维亚的扬科维奇23日在澳网女单第三轮中,遭遇到了日本老将杉山爱的强硬挑战,最后虽然以两盘6:4的比分胜出,但胜得相当不易。

这位身穿翠绿色运动服的姑娘,今天的赛后依然抱怨天气太热。事实上,每当短暂休息时,扬科维奇都将鞋脱下,

用冰敷脚。她似乎已经养成了习惯,前一场比赛,她穿了两层袜子,时不时还弯腰提两下,今天,这位靓女依然一休息就脱鞋,毫不在意是否雅观。

外国记者继续打趣她:“前几天你说想在鞋里装空调,他们给你装了没有?”

扬科维奇笑着说:“大概要等十年以后再说了。我脱鞋不是因为鞋有什么问题,我的脚感觉很热,天气太热,所以,一有时间我就让脚凉爽一下。”

扬科维奇今天被杉山爱逼得使出全身解数才赢对手,她比赛中也有25个非受迫性失误,比对手少1个,拿到的破发机会也和日本人同样多,从始至终,一直没轻松过。

赛后,扬科维奇承认这轮比赛比前两轮困难得多,“杉山爱是个顽强的对手,她没有轻易让我拿到一分。”

有记者问她大威廉姆斯被淘汰是否扫清了她夺冠道路时,扬科维奇说:“虽然莎拉波娃这次没参赛,维纳斯也很早就被淘汰,但是余下的对手依然实力强劲,我不敢有丝毫的放松。”

都被对手击败,但是在去年印第安维尔斯站的比赛中,郑洁横扫乌克兰人,加之有了去年的优异成绩作为保证,郑洁在心理上占尽了绝对优势。如果一切发挥正常,邦达伦科应该不会对郑洁造成太大威胁,但是邦达伦科爆棚的信心和过人的状态,却不得不防。

本报记者 王黎刚

澳网战报

小德 3:1 德里奇
费德勒 3:0 萨芬
罗迪克 3:0 桑托罗
扬科 2:0 杉山爱
萨芬娜 2:0 卡内皮

澳网今日看点
彭帅郑洁将挑战极限

澳网24日将渐入佳境,中国“金花”郑洁、彭帅将挑战极限,假如她们能进入十六强,将创造澳网个人最好成绩。

彭帅的对手是夺冠大热门的小威。彭帅在这场较量中显然处于拼对手的位置,但是彭帅表现也可圈可点,继首轮比赛挑落28号种子斯齐亚沃尼后,彭帅又在次轮比赛中横扫加利亚天才卡拉坦切娃,目前她的状态和信心都处于巅峰,本场比赛值得期待。

在澳网比赛之前,彭帅和小威并没有交手记录。不过中国球手曾让小威吃过

一些“苦头”,孙甜甜和李娜曾在巡回赛中将这位九届大满贯冠军斩落马下。如果彭帅能够水平发挥,并且能引爆小威火爆的脾气,也许还会出现战机。

赛事第22号种子郑洁将接受乌克兰选手邦达伦科的挑战。经过前两轮的洗礼,能留在墨尔本公园继续打球的都不会是等闲之辈。虽然乌克兰人主攻双打,且单打报名仅为59名,但本次澳网已经开始出现冷门,郑洁必须提高警惕,切勿成为冷门的主角。此前,郑洁曾经和邦达伦科有过三次交手,虽然最初两次

双方俱乐部互不买账,转会矛盾升级

大连队绝不卖冯潇霆

本报讯 北京时间1月23日下午,大连实德俱乐部再次表示,冯潇霆是非卖品,认为冯潇霆转会韩国K联赛大邱FC应该遵循中国足协的规定。有关人士对这项转会并不看好,认为冯潇霆很难跨过大连实德和中国足协两道关,拿到转会关键文件:国际转会证明。

双方俱乐部互不买账,转会矛盾升级

23日从韩国再次传来冯潇霆已经和大邱FC签约的消息,而且大邱俱乐部官员表示,冯潇霆已经在韩国大邱了。

冯潇霆是否去韩国,被看做是这次转会争执的一个重要风向标;冯潇霆去韩国和大邱俱乐部会合,就意味着他和大连实德俱乐部在转会问题上走出了“独立”的一步。

就在22日,这件事情还出现了缓和的迹象:冯潇霆在和实德俱乐部高层的电话交流中表示,自己要在春节后和球队会合,参加球队的训练。但是这一夜之间,事情发生了突然的变化。这些变化无疑增加了大连实德俱乐部对这桩转会的“不满”,因为

在韩国俱乐部的表态中,他们完全是将大连实德俱乐部“隔离”出去。

这也意味,冯潇霆转会事件,已经开始升级了。

冯潇霆要引爆的是中国
足球原子弹

在冯潇霆转会事情上,最上火的不是大连实德俱乐部,而是中国足协。因为如果冯潇霆真的以自由身转会去了韩国大邱FC队,那么,大连实德俱乐部失去的是一名球员,中国足协失去的就不知道是什么。

在欧洲,一个球员和俱乐部的合同到期后,他就成为了自由身。但是在中国,从来就没有自由身一说。球员合同到期,俱乐部该挂牌照样挂牌,因为中国足协规定,球员的所有权在俱乐部。他这种维护俱乐部利益的做法,是为了维持联赛的稳定性,如果一个俱乐部连球员都控制不了,在中国足球这种现状下,没有几家俱乐部能维持下去。

“我们都是按照中国足协的习惯做法和球员签约的,现在哪家俱乐部不都是和

球员一年一签、两年一签的啊,如果冯潇霆以自由身转会去了韩国,那么中国联赛中,现在有百分之八十的球员都可以,以这样的理由离开俱乐部,那么中国联赛如何维持现状啊。”一位实德官员说。

冯潇霆如果自由身转会去韩国,将彻底引爆中国足球的原子弹,中国足球联赛的一切秩序在球员转会制度崩溃后,将面对重新洗牌,甚至是推倒重来的考验。中国联赛在不成熟的情况下,是否能够和欧洲接轨,这是一个很现实的问题。

国际转会证明是冯潇霆
转会关键

目前,大连实德俱乐部已经在冯潇霆转会的问题上,做好了充分的思想准备。

一位大连足协的业内人士认为,国际转会证明将成为冯潇霆转会的一个重要瓶颈。“他很难拿到自己的转会证明,因为这个证明需要中国足协盖章。需要大连实德盖章。现在看,中国足协和大连实德将是对冯潇霆需要跨越的两个重要难关。”

(老榆树)

拳击奥运冠军德盖尔表示
拍裸体照片
比夺金牌紧张

新华社伦敦1月23日电 为了提高社会对癌症患者的关注,北京奥运会拳击冠军德盖尔23日为英国的时尚杂志拍摄了裸体照片,他在拍摄结束后表示,拍裸照的心情简直比夺得奥运金牌还紧张。

22岁的德盖尔曾在北京奥运会上夺得男子75公斤级金牌,应英国《时尚》杂志的邀请,他全裸出境,拍摄了一组艺术气息浓郁的照片。德盖尔说:“我拍照时很紧张,比赢得北京奥运会拳击决赛紧张多了。不过我认为以此引起人们对抗癌的重视,拍裸照非常值得。”

下月28日,德盖尔将参加一场在伯明翰举行的职业比赛,他笑言希望这些裸照能够提高比赛票房。他说:“对于拳击运动来说,大部分粉丝来自男性,但是既然我上了《时尚》杂志,希望更多的女性来看我比赛。”



冯潇霆:我的明天在哪里。 小新发

春节期间
足彩休市7天

本报讯 (记者王黎刚)记者从省体彩中心获悉,由于胜负负09004期冷门遍地,头奖空开,9245229.5元的彩金将滚入胜负负09005期的一等奖奖池,本周的胜负负停售时间为周六(1月24日),而不是通常的周日。

根据财政部的通知,2009年春节彩票休市时间为2009年1月25日至零点至1月31日24点,在此期间停止全国各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖,胜负负09004期、进球彩09006期和半全场09006期将在2月1日(正月初七)进行开奖。

此前体彩中心已经公布了2月份竞猜赛程,2月的足彩赛程中,将含胜负负10期,半全场11期、进球彩13期,总共34期竞猜。

春节期间

足彩休市7天

本报讯 (记者王黎刚)记者从省体彩中心获悉,由于胜负负09004期冷门遍地,头奖空开,9245229.5元的彩金将滚入胜负负09005期的一等奖奖池,本周的胜负负停售时间为周六(1月24日),而不是通常的周日。

根据财政部的通知,2009年春节彩票休市时间为2009年1月25日至零点至1月31日24点,在此期间停止全国各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖,胜负负09004期、进球彩09006期和半全场09006期将在2月1日(正月初七)进行开奖。